
Εκπαιδευτική καινοτομία για
ενεργούς πολίτες σε ψηφιακά

περιβάλλοντα

 Εκπαιδευτική Εκδήλωση

Το  Athens Lifelong Learning Institute σας προσκαλεί στην εκπαιδευτική

εκδήλωση με τίτλο  «DigCit: Εκπαιδευτική καινοτομία για ενεργούς

πολίτες σε ψηφιακά περιβάλλοντα», που θα λάβει χώρα στο Σεράφειο

του Δήμου Αθηναίων, την Πέμπτη 16 Ιουνίου, στις 17:00 – 19:00. 

Στην εκδήλωση θα αναλυθούν οι εκπαιδευτικές ευκαιρίες που προσφέρει

το έργο DigCit  σε νέους και νέες που επιθυμούν να εξερευνήσουν τον

ψηφιακό κόσμο με ασφάλεια καθώς  και τις δυνατότητες που τους

προσφέρει. Απώτερος σκοπός του έργου είναι οι νέοι και νέες σε ολόκληρη

την Ευρώπη να καταστούν ενεργοί και υπεύθυνοι πολίτες στα σύγχρονα

ψηφιακά περιβάλλοντα. 



Η εκδήλωση απευθύνεται παράλληλα σε  Εκπαιδευτικά Κέντρα και

Ινστιτούτα τα οποία προσφέρουν υπηρεσίες δια βίου μάθησης, ώστε να

επωφεληθούν από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του έργου  DigCit,

προσφέροντάς το δωρεάν σε νέους και νέες που ήδη φοιτούν σε αυτά. 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα DigCit στηρίζεται σε καινοτόμες μεθόδους

διδασκαλίας, όπως η πλατφόρμα εκπαίδευσης του έργου, η οποία

υποστηρίζει την ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Η εγγραφή στην

πλατφόρμα είναι εντελώς δωρεάν και προσφέρει την ευκαιρία στους

εγγεγραμμένους/ες να παρακολουθήσουν διαδικτυακά μαθήματα και να

επιμορφωθούν σε ζητήματα, όπως τα ψηφιακά δικαιώματα και

υποχρεώσεις, ο διαδικτυακός εκφοβισμός και η προστασία της

ιδιωτικότητας. 

Κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής εκδήλωσης, θα παρουσιαστεί η

ψηφιακή πλατφόρμα που περιέχει το εκπαιδευτικό υλικό του έργου και

στη συνέχεια θα συζητηθούν ενδεικτικές εκπαιδευτικές ενότητες όπως: 

η υγεία και ευημερία στο διαδίκτυο,

η ευαισθητοποίηση του καταναλωτή,

ο διαδικτυακός εκφοβισμός

η διαδικτυακή παρενόχληση. 

Όλες οι εκπαιδευτικές ενότητες περιλαμβάνουν διαδραστικό εκπαιδευτικό

υλικό, βίντεο, πρακτικές ασκήσεις, ερωτήσεις αναστοχασμού,

δραστηριότητες σε φόρουμ και αξιολογήσεις ενώ με την ολοκλήρωση τους

https://www.youtube.com/watch?v=1JiHZYXCF2o


παρέχεται  πιστοποίηση  από τον συντονιστή φορέα του έργου,

το Team4Excellence στην Ρουμανία.

 
Το έργο υλοποιείται παράλληλα στην Ρουμανία, την Κύπρο, την  Ελλάδα

και την Γερμανία, με την υποστήριξη του Ευρωπαϊκού

προγράμματος Erasmus+. 

Η εκπαιδευτική εκδήλωση αφορά σε νέους, νέες και επαγγελματίες –

 εκπαιδευτές στον χώρο της νεολαίας και παρόχους εκπαίδευσης. 
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